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＜愛知県立大学学生へのアンケート＞ 

連合愛知大学寄付講座を受講した愛知県立大学の学生に働くことに対するア

ンケートを実施しました。以下アンケート結果の集約結果となります。 

連合愛知大学寄付講座の詳細は、３０周年記念サイトにてご確認ください。 

           

連合愛知３０周年記念サイト https://reaction30.org/ 

 

 

 

1. あなたの性別を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 男性３０．８％ 女性６９．２％ 

 

2. 就職先の地域として当てはまるものを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 愛知県内７５％ 愛知県外２５％ 男女別でみても全体同じ割合となり

ました 
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3. 現在就職を希望する（している）業種を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 公務員、IT系、看護婦が上位を占める結果となりました。（大学に看護学科、情報

学科あり） 

 

4. 就職する企業を選ぶポイントとして当てはまる項目を３つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 「社内の雰囲気がいい、人間関係が良好」７５％、「休日が多い」が５９．６％、

「多様な働き方の制度が整っている」が５０％となりました。 

⚫ その他では、「給与が高い」が３８．５％、「会社の将来性」が３４．６％、「自身

の成長できる環境」が３２．７％となりました。 

＜項目を選択した理由＞※一部抜粋 

自分の趣味と仕事えお両立して豊かな人生を過ごしたい／社内の雰囲気がいいと精神的に

落ち着いて仕事できる／育休などは将来大切／どれだけやりたい仕事でも人間関係次第で

変わる／長く働くためにも社内の雰囲気が大切／ストレスがたまる職場は不安／生活のた

めに給与額は大事 など様々な意見を頂いました。 
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5. 「中小企業」に対するイメージを教えてください。 

 

⚫ 「賃金が安い」が２８％、「労働時間が長い」が２６％、「アットホームで働きやす

い」が２０％、「責任ある仕事をまかせてもらえる」「やりたい仕事ができる」が１

２％という結果になりました。 

⚫ その他意見では「あまり採用が無さそう」などの意見がありました。 

 

6. 働くことにどのような不安を感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⚫ 「職場での人間関係がうまくいくか」が３２．７％、「十分な収入が得られるか」

が２６．９％、「仕事と家庭の両立」１５．４％、「長時間労働がないか、休日が取

れるか」が１１．５％と贈位を占めました。 

⚫ その他には「ハラスメントがないか」が５．８％、「転勤があるか」が３．８％、

「リストラがないか」「任せられた仕事をうまくこなせるか」が１．９％で続く結

果となりました。 
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